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31 Αυγούστου 2022 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων ιδίου τύπου 
Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
και Κατάρτισης 
 

 

Θέμα: Διεξαγωγή Βιωματικών Ποιητικών Εργαστηρίων σε μαθητές/μαθήτριες της 

Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης κατά τη σχολική χρονιά 2022-23 υπό τον γενικό τίτλο: 

«Μια χαραμάδα στο κλειστό παράθυρο, να γίνει δύναμη ζωής» 

 

Σχετικά με το πιο πάνω θέμα ενημερώνεσθε ότι και κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά θα 
λειτουργήσουν Βιωματικά Ποιητικά Εργαστήρια σε μαθητές/μαθήτριες της Μέσης 

Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης.  

Το δημιουργικό, ποιητικό ταξίδι συνεχίζεται και κατά τη σχολική χρονιά 2022-23, μετά από 
την επιτυχημένη περσινή του πορεία, ως ένα συναπάντημα ιδεών και συναισθημάτων 
τα οποία μοιράζονται μαθητές όλων των σχολείων της Κύπρου. Η θεσμοθέτηση του 
«Βιωματικού Ποιητικού Εργαστηρίου»,  υλοποιεί βασικούς στόχους της Παιδείας που 
συνιστούν διαχρονικά την ψυχοπνευματική ισορροπία, την αυτοαναγνώριση και 
κατά συνέπεια τη βελτίωση της εικόνας των μαθητών. Το «Βιωματικό Ποιητικό 
Εργαστήρι» λειτουργεί διαθεματικά με αποτέλεσμα οι μαθητές καλλιεργώντας πολλαπλές 
δεξιότητες να συνειδητοποιούν την αξία της ζωής, του ανθρώπου, του πολιτισμού, της 
τέχνης, της γλωσσικής και λογοτεχνικής έκφρασης. Παράλληλα, σε μια ρεαλιστική 
καθημερινή βάση αναπτύσσουν ένα φάσμα ορθών στάσεων, συμπεριφορών και 
δεξιοτήτων.  

Η διεξαγωγή των ποιητικών εργαστηρίων βρίσκεται υπό την εποπτεία και καθοδήγηση 
της κ. Χρυσούλας Αλεξάνδρου, Επιθεωρήτριας Φιλολογικών Μαθημάτων και ποιήτριας. 
Στα εργαστήρια αναμένεται να συμμετέχουν μαθητές/-τριες της Β΄ τάξης Γυμνασίων,   

Λυκείων, Τεχνικών και Επαγγελματικών Σχολών.  
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Την ευθύνη της ετοιμασίας των ποιητικών εργαστηρίων αναλαμβάνουν ένας/μία 
εκπαιδευτικός Φιλόλογος που θα είναι σε θέση να επιλέξει και να καθοδηγήσει την ομάδα  
μαθητών του σχολείου του/της. Για την υλοποίηση του ποιητικού εργαστηρίου ενδείκνυται 
η εμπλοκή και η συνεργασία εκπαιδευτικών κι άλλων ειδικοτήτων, όπως Εικαστικών ή 
Μουσικών. 

Σημειώνεται ότι ως ημερομηνία έναρξης του «Βιωματικού Ποιητικού Εργαστηρίου» 
ορίζεται η 7η Οκτωβρίου 2022, ενώ ο φετινός κύκλος θα λάβει τέλος την 28η Απριλίου 

2023, ημερομηνία κατά την οποία θα πραγματοποιηθεί Καλλιτεχνική Εκδήλωση, με τη 
συμμετοχή και παρουσία των σχολείων στα οποία θα έχουν διεξαχθεί τα ποιητικά 
εργαστήρια.  

Οι Συντονιστές/-τριες Β.Δ. Φιλολογικών Μαθημάτων των σχολικών μονάδων που 
επιθυμούν να διεξαχθεί στο σχολείο τους Βιωματικό Ποιητικό Εργαστήρι, καλούνται να 
δηλώσουν το ενδιαφέρον τους μέσω μηνύματος στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
kalliopihadjif@schools.ac.cy μέχρι την Παρασκευή 30/09/2022. 

Για περισσότερες διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην ΕΜΕ 
Φιλολογικών Μαθημάτων κ. Χρυσούλα Αλεξάνδρου (τηλ. 22809576 / 25820879, email: 
chalexandrou@te.schools.ac.cy) ή στην εκπαιδευτικό, Φιλόλογο, κ. Καλλιόπη 
Χατζηφλουρέντζου ( τηλ.96710909, email: kalliopihadjif@schools.ac.cy).  

Καλούνται οι Διευθυντές/-τριες και οι Συντονιστές/-τριες Β.Δ. Φιλολογικών Μαθημάτων 
όπως ενθαρρύνουν τους/τις μαθητές/-τριες του σχολείου τους να συμμετέχουν στο 
«Βιωματικό Ποιητικό Εργαστήρι».  

 

 

 

                                                                                           

          Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                                                             Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής Μέσης Γενικής Eκπαίδευσης                                 Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 

                                                                    Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και  
                                                                                                                     Κατάρτισης 
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